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ATA DA 9ª REUNIÃO DO DEPARTAMENTO DE FARMÁCIA E NUTRIÇÃO DO CENTRO DE CIÊNCIAS 
EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE (CCENS) DA UFES, DE CARÁTER ORDINÁRIO, REALIZADA ÀS 
QUATORZE HORAS (14H) DO DIA VINTE E UM DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 
QUATRO (21/06/2024), POR MEIO DA WEBCONFERÊNCIA 
https://meet.google.com/ybx-zhby-jrg, SOB A PRESIDÊNCIA DA CHEFE DO DEPARTAMENTO, 
PROFESSORA JULIANA APARECIDA SEVERI, CONTANDO, AINDA, COM A PRESENÇA DOS 
PROFESSORES: ANDRÉ GUSTAVO VASCONCELOS COSTA, ADRIANA HOCAYEN DE PAULA, 
DANIELA DA SILVA OLIVEIRA, DÉLIA CHAVES MOREIRA DOS SANTOS, FABIANA DE CÁSSIA 
CARVALHO OLIVEIRA, FABIANA DAYSE MAGALHÃES SIMAN MEIRA, FABIANE MATOS DOS 
SANTOS, FRANCISCO DE PAULA CARETA, GENIVAL ARAÚJO DOS SANTOS JÚNIOR, GREICIANE 
GABURRO PANETO, JANAINA CECÍLIA OLIVEIRA VILLANOVA KONISHI, JULIANA ALVES RESENDE, 
MARIA DAS GRAÇAS VAZ TOSTES, MARIANA DRUMMOND COSTA IGNACCHITI, MICHAEL 
RUBERSON RIBEIRO DA SILVA, MIRELLE LOMAR VIANA E NEUZA MARIA BRUNORO COSTA. 
PROFESSORES AUSENTES COM JUSTIFICATIVA: EDUARDO FRIZZERA MEIRA,  FLÁVIA VITORINO 
FREITAS, JESSICA BARRETO RIBEIRO DOS SANTOS (LICENÇA MATERNIDADE ATÉ 09/09/2024), 
TAÍS CRISTINA BASTOS SOARES (AFASTADA PARA CARGO DE DIREÇÃO DO CCENS), WAGNER 
MIRANDA BARBOSA, HEBERTH DE PAULA E KLESIA PIROLA MADEIRA (AFASTADA PARA 
PARTICIPAÇÃO EM EVENTO CIENTÍFICO). REPRESENTANTE DO TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS 
EM EDUCAÇÃO: FRIEDEMANN BERGER. REPRESENTAÇÃO DISCENTE: KAMILA RIBEIRO 
DAMASCENO E RAYSSA GONÇALVES DE SOUZA. Havendo quórum, a Presidente declarou 
aberta a Sessão. 1. Expediente. A Chefe do Departamento consultou os membros da Câmara 
sobre a inclusão, inversão ou exclusão de pontos da pauta. Após prestar esclarecimentos 
quanto ao ponto 3.2, não houve nenhuma modificação na ordem do dia. 2. Aprovação da Ata: 
2.1 Aprovação da Ata da 8ª reunião, de caráter ordinário, realizada no dia 07 de junho de 
2024. A Chefe do Departamento apresentou o ponto de pauta e perguntou a todos se havia 
alguma solicitação de alteração da ata e ninguém se manifestou. Em discussão. Em votação. 
Aprovada por unanimidade. 3. Ordem do dia. 3.1 Processo digital n° 23068.029177/2024-94. 
Encaminha Relatório: Atenção nutricional ao indivíduo com diagnóstico prévio de doença 
cardiovascular. Interessada: Fabiane Matos dos Santos. Relatora: Daniela Silva Oliveira: a 
Chefe do Departamento solicitou à relatora, Professora Daniela Silva Oliveira, que procedesse 
à leitura de seu relato e parecer. Em discussão. A Professora Fabiane solicitou que o parecer 
fosse alterado no seguinte sentido: onde se lê “outro docente”, leia-se “outros docentes”. O 
parecer devidamente retificado teve a seguinte redação: “Alegre (ES), 21 de junho de 2024. À 
Senhora Juliana Aparecida Severi Chefe do Departamento de Farmácia e Nutrição 
–DFN/CCENS/UFES Alegre/ES O presente relato trata da análise do processo digital nº 
23068.029177/2024-94 que tem como interessada a Profª Fabiane Matos dos Santos que 
encaminha o Relatório técnico das atividades desenvolvidas no projeto de extensão sob sua 
coordenação, intitulado “Atenção nutricional ao indivíduo com diagnóstico prévio de doença 
cardiovascular”, (registro SIGEX 975), durante o período de julho de 2023 a junho de 2024. O 
projeto de extensão teve como objetivos: 1) Prestar acompanhamento nutricional aos 
moradores de Alegre-ES que tenham diagnóstico prévio de Hipertensão Arterial Sistêmica 
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e/ou outra Doença Cardiovascular (DCV); 2) Realizar avaliação nutricional nos indivíduos 
hipertensos e/ou cardiopatas indicados para o tratamento dietoterápico; 3) Prescrever 
condutas e planos alimentares, além de fazer orientações nutricionais específicas para o 
tratamento da hipertensão arterial e demais doenças cardiovasculares; 4) Acompanhar a 
evolução clínica e nutricional dos pacientes; 5) Contribuir com a melhora do estado nutricional 
e saúde global dos indivíduos previamente diagnosticados com DCV; 6) Participar e divulgar as 
atividades de extensão do CCENS/UFES em eventos e junto à comunidade acadêmica; 7) 
Incentivar a participação de alunos de graduação e de docentes do curso de Nutrição nas 
atividades de extensão. Os resultados relatados no relatório destacam o atendimento 
nutricional a 20 pacientes, sendo que 70% (n=14) possuíam hipertensão arterial sistêmica 
previamente diagnosticada. Observou-se uma melhora em 45% (n=09) dos pacientes, 
enquanto que a piora da pressão arterial sistólica foi verificada em 25% (n=05). Esse resultado 
reforça a importância das ações desenvolvidas no âmbito do acompanhamento nutricional 
direcionado aos pacientes previamente diagnosticados com DCV em Alegre/ES, além de 
permitir que os discentes apliquem conhecimentos teórico-práticos junto à população. No 
relatório consta a equipe do projeto, composta pela coordenadora (com atribuição de carga 
horária de 02 horas semanais pelo DFN), outros dois docentes; um servidor 
técnico-administrativo e 4 discentes. No processo constam ainda fotos comprobatórias da 
participação dos discentes envolvidos e apresentação dos resultados em formato pôster na 
XVI Semana Acadêmica Documento assinado digitalmente conforme descrito no(s) 
Protocolo(s) de Assinatura constante(s) neste arquivo, de onde é possível verificar a 
autenticidade do mesmo. de Nutrição - Do básico ao avançado, ocorrida em abril de 2024. 
Destaca-se ainda que o projeto foi premiado na terceira etapa do Prêmio de Mérito 
Extensionista Maria Filina 2022, Campus Alegre UFES. A renovação do projeto foi aprovada 
anteriormente e as ações continuarão até junho de 2025. Considerando que o presente 
relatório foi instruído de acordo com a Resolução n°28/2022- CEPE e com a Instrução 
Normativa nº 02/2016-PROEX, apresentado conforme formulário padrão disponibilizado pela 
Pró-Reitoria de Extensão, e está devidamente preenchido e assinado, sou de parecer 
FAVORÁVEL à aprovação do relatório supracitado e solicito encaminhamento às instâncias 
competentes. Atenciosamente, Daniela da Silva Oliveira, Membro da Comissão de 
Extensão/DFN/CCENS/UFES”. Em votação. Aprovado por unanimidade. 3.2 Reuniões da 
Câmara Departamental para o 2º semestre de 2024 (formato e calendário): A Professora 
Juliana Aparecida Severi disse que, como já foi adiantado no expediente, manteve nas 
propostas de calendários de reuniões do DFN a data de 12 de julho, pois esta já estava 
aprovada no calendário vigente. Para o mês de julho será considerada apenas a segunda data 
de reunião mensal para apreciação. A Chefe do Departamento esclareceu também que na 
elaboração das duas propostas enviadas com a convocação foi considerado o calendário 
acadêmico vigente, bem como as datas das reuniões do Conselho Departamental já 
aprovadas, evitando choque de horários para os representantes do DFN. Como sugestão de 
encaminhamento, a Professora Juliana Aparecida Severi propôs que, primeiramente, fosse 
votada a proposta de calendário e, em seguida, a possibilidade das reuniões serem remotas ou 
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presenciais. Em discussão. A Professora Neuza Maria Brunoro Costa questionou sobre a 
proximidade das datas de reuniões do mês de julho, dias 12 e 18 ou 12 e 19. A Chefe do 
Departamento esclareceu que, caso o calendário não seja reorganizado, em virtude da greve, 
há servidores com férias programadas no período de 20 a 31/07. A Professora Maria das 
Graças Vaz Tostes solicitou que seja incluída a proposta de alternância dos formatos de 
reunião entre presencial e remoto. Encerrada a discussão, a Chefe do Departamento colocou 
as seguintes propostas em votação: Proposta 1: julho: 12 e 19; agosto: 16 e 30; setembro: 06 e 
20; outubro: 04 e 18; novembro: 08 e 22; dezembro: 06 e 13; todas as datas às sextas-feiras. 
Proposta 2: julho: 12 (sexta-feira) e 18 (quinta-feira); agosto: 12 (segunda-feira) e 27 
(terça-feira); setembro: 04 (quarta-feira) e 19 (quinta-feira); outubro: 04 (sexta-feira) e 14 
(segunda-feira); novembro: 05 (terça-feira) e 20 (quarta-feira); e dezembro: 05 (quinta-feira) e 
18 (quarta-feira). Em votação. Aprovada, por maioria, a proposta 1, sendo quinze votos para a 
proposta 1 e quatro votos para a proposta 2. Em seguida, a Chefe do Departamento colocou 
em votação o formato das reuniões: Proposta 1: presencial; Proposta 2: Remota; Proposta 3: 
mista, alternada entre presencial e remota. Em votação. Aprovada, por maioria, a proposta 2, 
sendo um voto para a proposta 1 (formato presencial); dezessete votos para a proposta 2 
(formato remoto); e 1 voto para a proposta 3 (formato misto, alternado). 3.3 Processo digital 
nº 23068.030733/2024-75. Solicitação de afastamento para exterior Visitas 
Científicas/Intercâmbios Acadêmicos (superiores a 30 dias). Interessada: Delia Chaves 
Moreira dos Santos. Relator: Eduardo Frizzera Meira. A Chefe do Departamento procedeu a 
leitura do relato e parecer elaborado pelo Professor Eduardo Frizzera Meira, em virtude de sua 
ausência justificada na sessão de hoje. Em discussão. O Professor André Gustavo Vasconcelos 
Costa perguntou se não deveria constar no relato o (s) nome (s) do (s) responsável (is) pelos 
encargos didáticos da Professora Délia Chaves Moreira dos Santos durante seu afastamento e, 
ainda, se não se deveria retirar o nome da professora Délia Chaves Moreira dos Santos como 
membro da Comissão de Recursos Humanos, no final do relato e parecer, por ser parte 
interessada, e outro membro da Comissão assinar. A Professora Juliana Aparecida Severi 
esclareceu que a responsabilidade dos encargos didáticos da Professora Délia Chaves Moreira 
dos Santos durante seu afastamento será das Professoras Klesia Pirola Madeira, Juliana Alves 
Rezende e Juliana Aparecida Severi e que esta informação consta no processo. O Professor 
André Gustavo Vasconcelos Costa se prontificou a assinar o parecer como membro da 
Comissão de Recursos Humanos, em substituição à Professora Délia Chaves Moreira dos 
Santos, e sugeriu que sejam incluídos no relato e parecer os nomes dos professores 
responsáveis pelos encargos didáticos. A Professora Juliana Aparecida Severi propôs como 
encaminhamento a aprovação do relato e parecer, condicionada à retirada do nome da 
Professora Délia Chaves Moreira dos Santos do relato e parecer e a inclusão do sequencial a 
que se refere os responsáveis pelos encargos didáticos da professora Délia Chaves Moreira dos 
Santos durante seu afastamento. Em apreciação. Em votação. Aprovado por unanimidade. O 
parecer devidamente retificado teve a seguinte redação: “À Profª Juliana Aparecida Severi 
Chefe do Departamento de Farmácia e Nutrição – DFN/CCENS/UFES O presente processo trata 
do pedido de liberação da docente DELIA CHAVES MOREIRA DOS SANTOS, processo digital nº 
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23068.030733/2024-75, no período de 01 de setembro a 30 de novembro de 2024, para 
realização de estágio técnico-científico na Universidade de Barcelona - Espanha, com 
ônus/FAPES. O estágio técnico-científico a ser realizado na Faculdade de Farmácia da 
Universidade de Barcelona terá como foco o desenvolvimento e a caracterização de 
microemulsões de carprofen (CP). Considerando a ausência de estudos sobre sistemas de 
liberação de medicamentos utilizando microemulsões contendo CP (CP-ME) para aplicação 
tópica, este projeto visa desenvolver e caracterizar CP-ME como uma terapia tópica para 
inflamação local da pele. As microemulsões serão preparadas pela técnica de homogeneização 
a quente e caracterizadas em relação ao diâmetro dos glóbulos, índice de polidispersão (IP), 
potencial zeta, morfologia e viscosidade. Além disso, serão realizados estudos de estabilidade 
e de liberação in vitro com a formulação que apresentar as melhores características 
físico-químicas. Espera-se, com os resultados obtidos, desenvolver uma formulação com 
características físico-químicas adequadas, estável e com um bom perfil de liberação, 
tornando-a promissora para estudos futuros. Portanto, a presente solicitação está alinhada ao 
campo de atuação da docente e será relevante tanto para a qualidade do ensino de graduação 
quanto para a geração de novos conhecimentos na área. A professora informa que a visita 
técnica será custeada com auxílio da FAPES (Edital nº 16/2023 – Estágio técnico científico- 
sequencial 03) e que não haverá prejuízos para as atividades docentes sob a sua 
responsabilidade. Informo também que os encargos didáticos da professora Délia Chaves 
Moreira serão absorvidos pelos seguintes professores: Juliana Aparecida Severi, Juliana Alves 
Resende e Klesia Pirola Madeira, conforme consta no anexo III que está no sequencial 3 do 
processo digital nº 23068.030733/2024-75. O processo contempla: • Anexo I, com a data 
inicial e final do afastamento, e Anexo II da Resolução Nº 31/2012 - CEPE/UFES, • Anexos III e 
IV da Resolução Nº 31/2012 - CEPE/UFES, devidamente preenchidos e firmados pelo Chefe do 
Departamento • Formulário de Solicitação de Afastamento para o exterior (Anexo nesta 
página), devidamente preenchido, com as informações para a elaboração da portaria de 
afastamento • Projeto de Pesquisa resumido; • Convite da Universidade, quando se tratar de 
Visita técnico-científica • Novo Termo de Ciência de Afastamento Docente, firmado pelo 
requerente • Caso haja financiamento, documento comprobatório da instituição fomentadora 
• Ficha de Qualificação Funcional • Discriminação dos valores das passagens, das diárias e do 
custo total do afastamento, incluindo cópia de tíquetes/cotação de passagem e diárias, 
mesmo Documento assinado digitalmente conforme descrito no(s) Protocolo(s) de Assinatura 
constante(s) neste arquivo, de onde é possível verificar a autenticidade do mesmo. nos casos 
de afastamento com ônus limitado/UFES, ônus/CAPES, ônus/FAPES e ônus/CNPq • Se o 
afastamento for do tipo ônus limitado/UFES, ônus/CAPES, ônus/CNPq e ônus/FAPES, deve-se 
adicionar o Termo de Renúncia de Passagens e/ou Diárias Dada a relevância da visita 
técnico-científica e, cumpridos os requisitos necessários de acordo com a instrução do 
processo de afastamento dos servidores para visitas científicas/intercâmbios acadêmicos, a 
comissão de RH do DFN é de parecer favorável à liberação da docente DELIA CHAVES MOREIRA 
DOS SANTOS para participação na atividade supracitada. Em 18/06/2024. Flávia Vitorino 
Freitas Membro da Comissão Recursos Humanos do DFN CCENS/UFES Eduardo Frizzera Meira 
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Membro da Comissão Recursos Humanos do DFN CCENS/UFES André Gustavo Vasconcelos 
Costa Membro da Comissão Recursos Humanos do DFN CCENS/UFES”. 4. Comunicados. 4.1. A 
Chefe do Departamento informou que  na última reunião do Conselho Departamental do 
CCENS foram eleitas duas chapas de representantes do CCENS no CEPE/UFES para o próximo 
biênio, mandato 2024-2026, composta pelos Professores André Gustavo Vasconcelos Costa e 
Willer Daniel da Silva Costa; Maria Aparecida de Carvalho e Marcos Vogel. 4.2 A Chefe do 
Departamento comunicou que, de acordo com informações repassadas na última reunião do 
Conselho Departamental do CCENS, a UFES está contemplada no PAC do Governo Federal e, 
em Alegre, os recursos serão utilizados para viabilizar a construção do novo prédio. 4.3 A 
Professora Juliana Aparecida Severi informou que, também na última reunião do Conselho 
Departamental do CCENS, foi realizada a atualização do PGD-Programa de Gestão e 
Desempenho da Secretaria do CCENS, incluindo três servidoras que atuam na Secretaria 
Unificada de Departamentos do CCENS. Na oportunidade, foi discutida a escala de trabalho 
das servidoras para que não inviabilizasse os atendimentos e demandas do setor. A Chefe do 
Departamento solicitou a inserção dos contatos das servidoras em PGD no site do CCENS e a 
divulgação, via e-mail, entre os servidores do CCENS. 4.4 A Chefe do Departamento relatou 
que, na última reunião do Conselho Departamental, foi aprovado que, quando solicitado pela 
Direção, os Departamentos não poderão deixar de indicar membros para atuarem nas 
comissões relacionadas aos assuntos administrativos do Centro. Diante disso, manifestou-se 
favorável quanto à necessidade do estabelecimento de critérios pela câmara departamental 
para que a chefia possa fazer as indicações necessárias em situações em que nenhum servidor 
manifeste disponibilidade voluntariamente. Após manifestações dos professores André e 
Neuza, foi proposto que esse assunto seja pautado em uma oportunidade futura de reunião, 
para que o assunto seja devidamente amadurecido e deliberado. 4.5 A Chefe do 
Departamento informou a todos que na última reunião do Conselho Departamental do CCENS 
foi definida a destinação da nova vaga de técnico em laboratório/área para o Departamento 
de Geologia, conforme os critérios da Resolução vigente. 4.6 A Professora Juliana Aparecida 
Severi comunicou que na segunda-feira entrou em exercício a nova Servidora Elaine Cristina 
Azevedo Couto, técnica em enfermagem. Relembrou aos presentes as circunstâncias que 
levaram à alocação da servidora no DFN em detrimento dos demais Departamentos do CCENS, 
visando suporte aos cursos de Farmácia e Nutrição, os únicos da área de saúde no Centro. 
Informou que a servidora ficará instalada temporariamente no SASAS, ramal 8807, devido à 
indisponibilidade de espaço manifestado pelos coordenadores dos laboratórios ligados aos 
cursos de Farmácia e Nutrição. Explicou que, como o horário de aulas deste período não é 
passível de mudanças, que existe a ciência e concordância entre a nova técnica e as 
coordenações dos cursos quanto à possibilidade de ajustar o horário de trabalho em função 
das atividades nas quais haverá o suporte, podendo neste momento atingir os períodos 
matutino, vespertino e noturno, respeitando 8h diárias de trabalho, 40h semanais de segunda 
a sexta-feira, horário de almoço ou jantar, e os períodos de descanso previstos em lei. Será 
feito o acompanhamento do horário de trabalho da nova servidora pela chefia e o registro do 
ponto será devidamente feito no sistema de frequência. Visando um melhor planejamento 
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futuro, solicitou atenção das coordenações de curso nas próximas ofertas, para que a 
marcação de aulas nas quais haverá suporte da servidora ocorram dentro do turno regular de 
trabalho, evitando tais flutuações. Em seguida, esclareceu que as atribuições de suporte 
previstas neste momento e informadas à nova servidora foram feitas com base na consulta e 
preenchimento da planilha previamente enviada às duas coordenações de curso. Coube 
esclarecer, ainda, que o cargo da nova Servidora não é técnico em laboratório, e sim técnico 
em enfermagem e, por isso, deve-se ter atenção aos encaminhamentos e solicitações para não 
se enquadrar em desvio de função. 4.7 A Chefe do Departamento comunicou acerca da 
renovação dos contratos os professores substitutos da seguinte forma: Mariana Grancieri até 
dezembro, Rodolfo Moreira Baptista até setembro e Danilo Andrade Santos até setembro, com 
possibilidade de contratação de outro colaborador, pois está o professor Danilo estará 
completando 2 anos de exercício no Departamento de Farmácia e Nutrição - CCENS e não 
poderá mais ter o contrato renovado. 4.8 A Chefe do Departamento comunicou que 
acontecerá a Festa Junina da UFES Campus Alegre no dia 28 de junho do corrente ano, a partir 
das 19 horas, no Garage. 5. Palavra Livre. Não houve. Nada mais havendo a tratar, a 
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão às quinze horas e 
quatorze  minutos (15h14min) e eu, Fabiana Vidal Monteiro da Silva Marques, da Secretaria 
Unificada de Departamentos, lavrei a presente Ata constando 255 (duzentas e cinquenta e 
cinco) linhas e 7 (sete) páginas que, após lida e achada conforme, será assinada pelos 
membros desta Câmara Departamental. 
………………………………………………………………………………….. 
Representante TAE (Titular) Friedemann Berger (até 11/2024)___________________________ 
Representante TAE (Suplente) Kelly Christina de Lane Poleze (até 11/2024)_________________ 

Representante discente (Titular) Rayssa Gonçalves de Souza (Nutrição até 05/2025)__________ 

Representante discente (Suplente) Luana Aparecida Santos (Nutrição até 05/2025) __________ 

Representante discente (Titular) Kamila Ribeiro Damasceno (Farmácia até 02/2025) _________ 

Prof.ª Adriana Hocayen de Paula ___________________________________________________ 

Prof. André Gustavo Vasconcelos Costa ______________________________________________ 

Prof.ª Daniela da Silva Oliveira _______________________________________________________ 

Prof.ª Délia Chaves Moreira dos Santos ________________________________________________ 

Prof. Eduardo Frizzera Meira ________________________________________________________ 

Prof.ª Fabiana de Cássia Carvalho Oliveira _____________________________________________ 

Prof.ª Fabiana Dayse Magalhães Siman Meira ___________________________________________ 

Prof.ª Fabiane Matos dos Santos _____________________________________________________ 

Prof.ª Flávia Vitorino Freitas _________________________________________________________ 

Prof. Francisco de Paula Careta ______________________________________________________ 

Prof. Genival Araujo dos Santos Júnior ________________________________________________ 

Prof.ª Greiciane Gaburro Paneto _____________________________________________________ 

Prof. Heberth de Paula ____________________________________________________________ 
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Prof.ª Janaina Cecília Oliveira Villanova Konishi __________________________________________ 

Prof.ª Jéssica Barreto Ribeiro dos Santos (Afastada para licença maternidade até 09/09/2024) ____ 

Prof.ª Juliana Alves Resende _________________________________________________________ 

Prof.ª Juliana Aparecida Severi _______________________________________________________ 

Prof.ª Klesia Pirola Madeira _________________________________________________________ 

Prof.ª Maria das Graças Vaz Tostes ___________________________________________________ 

Prof.ª Mariana Drummond Costa Ignacchiti _____________________________________________ 

Prof. Michael Ruberson Ribeiro da Silva ________________________________________________ 

Prof.ª Mirelle Lomar Viana __________________________________________________________ 

Prof.ª Neuza Maria Brunoro Costa ____________________________________________________ 

Prof.ª Taís Cristina Bastos Soares (Afastada para Cargo de Direção do CCENS) _________________ 

Prof. Wagner Miranda Barbosa ______________________________________________________ 

 


